



ΑΝΤΙΡΡΙΞ



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΝΤΟΧΙΣΜΕΝΗ φύλλο 00 - ΔΙΑΒΑΖΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΒΙΑΣΤΙΚΑ <http://antirrix.blogspot.com/>

ΔΙΚΟΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Οι Οικοκοινοότητες είναι κοινότητες αποτελούμενες από ομάδες συνειδητοποιημένων ατόμων που κύριο σκοπό τους έχουν την αυτόνομη, ελευθεριακή και αλληλέγγυα βιωσιμότητα και συμβίωση των μελών τους, σε πλήρη συνύπαρξη με το φυσικό περιβάλλον. Στις οικοκοινοότητες εφαρμόζονται οι επιλογές της μόνιμης καλλιέργειας και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για την κάλυψη των τρέχουσων αναγκών, καθώς και η απεξάρτηση από τον συγκεντρωτισμό που δημιούργησε ο αστικός πολιτισμός και η παγκοσμιοποίηση.

Οι οικοκοινοότητες κατοικούνται συνήθως από 50-150 μέλη και είναι ικανές να προσφέρουν όλες τις απαραίτητες δομές για την υγιεινή συμβίωση και ανάπτυξη των μελών τους, ενώ όλες οι ανθρώπινες δραστηριότητες είναι φιλικές προς το περιβάλλον. Η οργάνωση μια οικοκοινοότητας στηρίζεται στον οικοαναρχισμό, ένα κώδικα ηθικής που υποστηρίζει την συνεργατική συνύπαρξη του ανθρώπου με την φύση (οικοαναρχία), την ισότητα και την μη ύπαρξη κεντρικής αρχής, την μέριμνα και την αλληλεγγύη των μελών καθώς επίσης και την επιμόρφωση των νέων. Μια από τις πρώτες οικοκοινοότητες ιδρύθηκε από τον Πυθαγόρα στον Κρότονα της Κάτω Ιταλίας περί το 560 π.χ. Σε παγκόσμιο επίπεδο υπάρχουν παλλά βιώσιμα παραδείγματα οικοκοινοτήτων, κυρίως σε Ευρώπη και ΗΠΑ, ενώ τα τελευταία χρόνια γίνονται προσπάθειες για δημιουργία και αυτοσυντήρηση οικοκοινοτήτων και στον Ελλαδικό χώρο.



ΤΟ ΑΝΤΑΡΤΙΚΟ ΤΟΥ STENCIL

Μια μοντέρνα τακτική κοινωνικής παρέμβασης και αντι-τέχνης εμφανίστηκε δειλά-δειλά και στους σιωπηλούς τοίχους της "φρόνιμης" Κύπρου. Πλάι στα αντιεξουσιαστικά συνθήματα και τα αυτοκόλλητα, ήρθε να κολλήσει γάντι και το stencil. Πολύ εύκολο στην κατασκευή και την χρήση, απαιτεί ένα κοπίδι, ένα σπρέϊ, ένα χαρτόνι διαστάσεων Α3-Α4, αστείρευτη φαντασία και ασφαλώς άδειους τοίχους. Stencil παντού λοιπόν, κι άστε την πλειοψηφία των Κυπρίων να γουστάρει τους άσπρους μίζερους τοίχους που φυλάκισαν μέσα τις ψυχές τους.

Ιδέες για την δημιουργία stencil μπορείτε να βρείτε: <http://stencilpunks.mattrunningnaked.com/> <http://politicalzoostencils.blogspot.com/> <http://stencilarchive.org/index.php>



ΟΙ ΗΛΙΘΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΗΤΗΤΟΙ

Το ποδήλατο ως αυτοκινούμενο μέσο αποτελεί την πληρέστερη έκφραση της ελευθεριακής μετακίνησης εντός της πόλης. Καθώς η ενεργειακή εξάρτησή του δεν καθορίζεται από τον μαύρο χρυσό, θεωρείται ασύμμερο μέσο μετακίνησης από το καπιταλιστικό κατεστημένο και αποφεύγεται κάθε δυνατή προώθηση τής χρήσης του. Δεν είναι άλλωστε τυχαία η απουσία ποδηλατοδρόμων, η γελοιοότητα όσον αφορά την μετακίνηση με τα (ανόπαρακτα) μέσα μαζικής μεταφοράς και η προκλητική έλλειψη σεβασμού εκ μέρους των οδηγών αυτοκινήτων προς τους πεζούς και τους ποδηλάτες.



Όλα αυτά καθρεφτίζουν την μίζερη κουλτούρα του κεφαλαίου και του νεοφιλελευθερισμού, δηλαδή την ισοπέδωση κάθε αξίας, την πλήρη αδιαφορία τόσο της πολιτείας σε συλλογικό, όσο και των πολιτών σε ατομικό επίπεδο. Βέβαια, καθώς οι ηλίθιοι είναι αήττητοι, την βρίσκουν μέσα στο ποπιτλάρισμα, το καουσαέριο και την ψυχοφθόρα άνεση των τροχοφόρων κλουβιών τους. Μπορούν κάλλιστα να συνεχίσουν να γενοκτονούνται ελεύθερα στους αυτοκινητοδρόμους, όμως δεν θα ανεχτούμε πλέον το παρκάρισμα στα πεζοδρόμια και στις ράμπες εξυπηρέτησης των ατόμων με ειδικές κινητικές ανάγκες. Εφόσον δεν υφίσταται κανένας σεβασμός προς το περιβάλλον και τους συνανθρώπους μας, έφτασε ο καιρός να διεκδικήσουμε μαχητικά τα αυτονήματα και αναπόφευκτα τα κυλά των αυτοκινήτων τους θα γίνουν ο δρόμος μας.

Ο ΑΘΛΙΟΣ ΕΣΕ ΚΟΣΜΟΣ

- * Στην Ευρώπη της "ευημερίας" και του "πολιτισμού" υπάρχουν σήμερα 18 εκατομμύρια άνεργοι.
- * Στην Ευρώπη της "ισότητας" και της "προόδου" περίπου 50 εκατομμύρια άνθρωποι βρίσκονται σε οικονομική ανέχεια.
- * Στην Κίνα ενάμιση εκατομμύριο άνθρωποι κινδυνεύουν να μείνουν άστεγοι εξαιτίας των Ολυμπιακών αγώνων, ενώ πολλοί από αυτούς συλλαμβάνονται από την αστυνομία και θανατώνονται για να πωληθούν τα ζωτικά τους όργανα ως μοσχεύματα.
- * Στο Λονδίνο πολλοί μπάτσοι μεταφέρουν στα ηλικία τους μικροκάμερες μεγάλης ευκρίνειας.
- * 100 εκατομμύρια παιδιά εργάζονται παγκοσμίως σε άθλιες συνθήκες, πολλά από αυτά κακοποιούνται σεξουαλικά.
- * Στην Γη υπάρχουν αυτή την στιγμή πέραν των 28 χιλιάδων πυρηνικών κεφαλών. Τις περισσότερες κατέχουν ΗΠΑ και Ρωσία.
- * Περισσότερα από 650 χιλιάδες τυ θύματα του πολέμου στο Ιράκ, οι Αμερικανοί έχοντας μωσιά μέτρησαν μονάχα 48,783 θύματα.
- * Στον Αμαζόνιο αποψιλώνονται περισσότερα από 20 χιλιάδες τετραγωνικά χιλιόμετρα παρθένου δάσους κάθε χρόνο για την καλλιέργεια μεταλλαγμένης σόγιας. Αυτή η σόγια διοχετεύεται στις Ευρωπαϊκές αγορές για την κάλυψη των έμμεσων αναγκών των σκουπιδο-εστιατορίων McDonalds, KFC κ.α.
- * Αγαπημένες ενασχολήσεις των Κυπρίων, ο γωϊσμός, το γήπεδο, η επίσκεψη στην αισθητικό και η καφετέρεια. Και μη χαιρότερα.
- * Στις ΗΠΑ εξακολουθούν να έχουν ένα ηλίθιο για πρόεδρο.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΗΛΕΘΕΑΤΕΣ

